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ATA DA 022ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 
LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 15 DE ABRIL DE 
2025

CHAMADA DOS VEREADORES
ESTAVAM PRESENTE(S): AILTON DE MELO SILVA, EDNO DANTAS PEREIRA, EMANOEL 
TELMO DE SOUSA, FÁBIO QUEIROGA DA SILVA, JANDILSON VIEIRA FEITOSA, JOCÉLIO 
FERREIRA DOS SANTOS, JORISMAR DA SILVA CARDOSO, MARCOS ANDRADE DA SILVA, 
PAULO GOMES VIEIRA e PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. AUSENTE(S): ANA 
ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO, GILBERTO ISMAEL LACERDA e JOÃO DE SOUSA LEITE 
FILHO.

EXPEDIENTE DO DIA
ATA: Nº.017/2025: Ata das sessões Nºs: 017, 018, 019 e 020/2025. - Autoria: Mesa Diretora.LEI: 
Nº. 2.307/2025: Denomina uma das ruas de nossa cidade "Terezinha Próspera Gomes", e dá 
outras providências. - Autoria: Poder Executivo.LEI: Nº. 2.306/2025: Denomina uma das ruas de 
nossa cidade "Violeta de Lourdes Gonçalves Formiga". - Autoria: Poder Executivo.LEI: Nº. 
2.305/2025: Denomina uma das ruas de nossa cidade "Joaquim Cavalcante Formiga", e dá 
outras providências. - Autoria: Poder Executivo.LEI: Nº. 2.304/2025: Denomina uma das ruas de 
nossa cidade "José Daniel Tavares (Seu Chico), e dá outras providências. - Autoria: Poder 
Executivo.OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 135/2025: Encaminha o seguinte Projeto de 
Lei: Projeto de Lei que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 
exercício de 2026 e dá outras providências - LDO. - Autoria: Poder Executivo.OFÍCIO 
RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 0132/2025: Encaminhando as seguintes leis Nºs: 2.304, 2.305, 
2.306 e 2.307/2025. - Autoria: Poder Executivo.PROJETO DE LEI : Nº. 044/2025: Dispõe sobre 
as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 e dá outras 
providências. - Autoria: Poder Executivo.PROJETO DE LEI : Nº. 042/2025: Denomina 
"FRANCISCO DA SILVA OLIVEIRA", uma das ruas de nossa cidade. - Autoria: Ailton de Melo 
Silva.PROJETO DE LEI : Nº. 043/2025: Dispõe sobre a entrega domiciliar de medicamentos, e 
dá outras providências. - Autoria: Ailton de Melo Silva.PARECER: Nº. 046/2025: Parecer 
favorável ao Projeto de Decreto Legislativo Nº. 001/2025. - Autoria: Comissão de Constituição 
Justiça e Redação Final.PARECER: Nº. 045/2025: Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 
040/2025. - Autoria: Comissão de Constituição Justiça e Redação Final.MOÇÃO: Nº. 027/2025:
Moção de Congratulações e Aplausos a Capela São João Batista e ao Terço das Santas Chagas, 
pela brilhante encenação da Paixão de Cristo realizada no dia 14 de Abril. - Autoria: Jandilson 
Vieira Feitosa.MOÇÃO: Nº. 026/2025: Moção de Congratulações e Aplausos ao Ministro do 
Tribunal de Contas da União, Augusto Nardes, pela brilhante palestra com Tema "Governança", 
proferida no evento II CONFEP. - Autoria: Edno Dantas Pereira.INDICAÇÃO: Nº. 149/2025:
Indicando ao Exmº. Sr. Agostinho Pereira da Paixão Neto, Secretário de Infraestrutura e 
Desenvolvimento de Pombal-PB, a necessidade de se fazer a pavimentação e iluminação da Rua 
Cândido de Assis Fernandes, Bairro Vida Nova em Pombal-PB. - Autoria: Jorismar da Silva 
Cardoso.OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 106/2025: Ao Exmº. Sr. Jean Francisco Bezerra Nunes, 
Secretário de Segurança e Defesa Social do Estado da Paraíba, enviando o Requerimento Nº. 
024/2025, aprovado por unanimidade de votos. - Autoria: Mesa Diretora.OFÍCIO EXPEDIDO: Nº. 
105/2025: Ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional de Pombal-PB, 
enviando as Indicações Nºs. 147 e 148/2025. - Autoria: Mesa Diretora.
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ORDEM DO DIA
ATA: Nº.017/2025 Ata das sessões Nºs: 017, 018, 019 e 020/2025. De autoria da Mesa Diretora.
PROJETO DE LEI : Nº. 040/2025 de autoria do vereador Marcos Andrade da Silva. Que 
reconhece de utilidade pública a "Associação Beneficente em Revelação (ABEMR)" e dá outras 
providências.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 001/2025 de autoria do vereador Jorismar da Silva 
Cardoso, que outorga o título de Cidadão Pombalense ao SR. Joel Ernesto Clara Gaslobo 
(CUBANO). 

MOÇÃO: Nº. 026/2025 de autoria do vereador Edno Dantas Pereira.  Ao Ministro do Tribunal de 
Contas da União, Augusto Nardes, pela brilhante palestra com Tema "Governança", proferida no 
evento II CONFEP. 

MOÇÃO: Nº. 027/2025 de autoria do vereador Jandilson Vieira Feitosa. A Capela São João 
Batista e ao Terço das Santas Chagas, pela brilhante encenação da Paixão de Cristo realizada 
no dia 14 de Abril.

TRIBUNA: O presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência informou que que a sessão 
será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a tribuna livre os vereadores:
Emanuel, Telefaz, Ailton, Romero, Jandilson, Marcos de Coatiba, Edno Dantas, Fábio da 
Farmácia e Paulo Gomes. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Emanuel 
Telmo que saudou a todos, eu estive hoje no sítio Flores e toda a região ali muito proveitosa a 
minha visita observando aquele local, as estradas também tive o prazer de almoçar com o amigo 
Trajano com seu Manoel, dono da Queijeira todos vocês muito obrigado pela acolhida nossa 
região muito produtiva, Pombal tá de parabéns, a voltaram as chuvas e com certeza teremos um 
ano de muita fartura. Também quero comunicar que também aqui sobre a indicação do nosso 
vereador Jocélio é sobre a interdição da daquela local na lateral da praça em frente as 
americanas, isso só nos finais de semanas eu me encosto a sua propositura, a sua indicação, 
pois fui também fui procurar, fui procurado por várias pessoas, mãe de crianças que precisam 
muito daquele recinto ali pra se divertir, para fazer lazer e também praticar esportes. Seria bem 
justo também me encostar da sua indicação. Parabéns pela indicação que saiu o assunto, mas 
também eu quero me encostar nesse trabalho de sua de do de seu mandato junto com o meu, 
para que a gente consiga. Vamos junto conversar com o prefeito Galego da Gavel e com certeza 
teremos essa indicação aceita. Eu acho que é muito louvável. não vai atrapalhar o trânsito 
porque é só no período do final de semana e com certeza estará será muito bem-vinda. Outra 
coisa também de minha fala hoje aqui teremos hoje um pombalense em reconhecimento 
nacional ele está trilhando um dos maiores palcos a céu aberto do mundo. Refiro-me ao ator 
cineasta e roteirista Sebastião Formiga. natural de nossa terra de Maringá, como é bem 
conhecido cariosamente já passou por outras tantas obras e palcos, mas dessa vez a 
experiência vivida pelo artista Pombalense atinge uma outra dimensão. simples e simples e muito 
determinado Sebastião Formiga desde jovem. se identificou com a arte a estudar e por residir na 
capital João Pessoa submerge a no universo da arte e do teatro. Este ano, ele foi convidado para 
representar não só um personagem, mas dois personagens. Sebastião Formiga no prólogo 
representa o profeta Moisés durante a paixão de Cristo representa o sumo sacerdote Nicodemos, 
além de atuar como como Transeuntes que ele atua como um dos convidados na corte de 
Herodes. Pela primeira vez, um ator filho de Pombal chega a se apresentar numa das maiores e 
mais impactantes encenações da paixão de Cristo que é a Nova Jerusalém, o maior teatro a céu 
aberto, com 56 anos de história e cerca de 100000 metros quadrados fica localizado na cidade 
de Brejo da Madre de Deus, no estado de Pernambuco, a 220 quilômetros de Pombal, sua terra 
no sertão paraibano. os atores e os atores desse ano são convidados para o dia 12 até o dia 
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20/04 em Nova Jerusalém e conta com um nobre elenco José Loreto interpretando Jesus e 
Letícia Sabatella interpretando Maria, pois é com muita alegria que vemos hoje estamos vendo 
um pombalense Sebastião Formiga trilhando grandes e altos. momentos de sua vida Pombal 
Sim, eu quero ver sim Pombal se destacando nos melhores momentos de sua história e está 
aqui Emanuel para aplaudir de pé um abraço a todos vocês sem mais para momentos e muito 
obrigado pela palavra. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Telefaz que 
saudou a todos, de início aqui eu já tinha falado ontem. Mas foi corrigido. É uma indicação minha 
aqui da Rua Candido de Assis Fernandes é a complementação de uma pavimentação. Ontem eu 
tinha falado, mas tinha sido corrigido só a questão da rua. E Lá tem três portes também, mas tá 
faltando a iluminação. Uma questão da iluminação tem as lâmpadas, tá faltando só o relê e já é 
de conhecimento da secretaria vai fazer aquele complemento é a pedido do povo. Nós estamos 
aqui trabalhando em benefício do povo. A política. Pra fazer o bem. Você tem que estar na 
política para transformar as vidas das pessoas. Então é um pedido da população. Esteve lá com 
os moradores bastante ansiosos para que essa pavimentação chegue lá na complementação. É 
aquela rua mais conhecida como eu falei ontem ali de Paulo Serralheria, mas no sentido pra 
Sousa passa quase de frente ali dá acesso ali à BR 230 Muita gente passa naquela determinada 
rua, então fica ali perto do antigo ali do dique de Chico de Altino, tão conhecido na nossa cidade. 
Pessoal também lava carro e vai beneficiar muito e eles, porque a questão dos carros quando 
lava ali é poeira, é terra e quando tá a movimentação já suja e determinados carros e motos 
quando também tem uma oficina do nosso grande amigo Alex. Também é um grande mecânico 
na cidade também vai favorecer justamente né? Porque a oficina tem os momentos de botar um 
óleo e só vem a ganhar. Quando bota a pavimentação, a rua só vem engrandecer acaba poeira, 
terra e como se diz, né? Já valoriza até os imóveis é outro nível. Então aqui pessoal da rua fui 
procurar, estou fazendo o meu trabalho. Que é de pedir de legislar. Agora o poder público vai 
concluir, vai executar o mais breve possível. Então vamos aguardar que a parte agora é do 
Executivo de chegar e fazer essa conclusão. Então por hoje é só presidente e também de manhã 
só concluir Presidente, eu ia dar até um assunto aqui deixa para a semana, que é sobre o DIT 
muito boa e vamos deixar para a próxima terça-feira de hoje a oito, que segunda não tem sessão 
por hoje é só Vicente. Na sequência o presidente facultou a palavra o vereador Romero Freitas 
que saudou a todos, senhor presidente, tenho dois assuntos importantes para falar aqui 
primeiramente referente ao Detran de nossa cidade. É um assunto recorrente que tem que tem 
falado aqui na tribuna do presidente Eden do Emanuel Telmo também. a questão da das placas 
que não estão sendo confeccionadas em Pombal e eu procurei o diretor do Detran daqui de 
Pombal, o Fernando e quero aqui de antemão esclarecer a população do Pombal, que a 
responsabilidade dessa. da contratação dessas empresas dessa confecção das placas é 
responsabilidade de João Pessoa, Fernando ele é o diretor daquele Pombal, então ele trabalha 
com o que é passado para ele. e a competência dos funcionários do Detran daqui de Pombal. 
Isso é inquestionável. Os meninos são sempre muito prestativos, todos que chegam lá e a 
vantagem de se ter um órgão aqui na cidade, onde todo mundo se conhece, tem essa vantagem 
vereador Jocélio que a gente se conhece e as pessoas têm sempre esse carinho nos atender. E 
eu questionei a ele por que está demorando tanto, porque a cobrança que foi feita nessa casa 
ela é justa e ela é e ela é certa. Tem que se realmente saber por que isso está acontecendo. 
Então ele pediu seu presidente pra terça-feira um espaço de 10 minutos aqui ele vai enviar um 
ofício para casa. Ele vai vim aqui o diretor do Detran e nesses 10 minutos ele vai tentar explicar 
aos vereadores da casa o que realmente está acontecendo e é o certo a se fazer, né? Nós 
Temos que entender que nós somos vereadores legisladores e nós defendemos os- os 
interesses da nossa cidade. Apesar de ser um estadual, ele está dentro do nosso município e 
nós temos sim a obrigação de realmente é fazer as cobranças. Então ele vai ele. Ele quer esse 
espaço terça-feira nosso diretor do Detran, uma pessoa muito bacana, muito competente, nosso 
amigo Fernando todos conhecem, né? Está sempre à disposição para colaborar e ele vai enviar 
o ofício ao presidente para na terça-feira. Ele explicar aqui a todos os vereadores o que 
realmente está acontecendo e como vai se solucionar. Ele vai também trazer, de que forma será 
resolvido. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Jandilson que saudou a 
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todos, Presidente só tirar algumas dúvidas aqui a questão vamos entrar também no assunto do 
Samu é do concurso público que algumas pessoas que estão pretendendo fazer, a inscrição é a 
questão que está lá do salário do servente e do pedreiro tá o mesmo salário. Não sei se é assim 
e depois, quando o pedreiro assumir, vai ter uma gratificação, porque tem uma normativa que 
rege a questão do sindicato de pedreiros e servente, quando ele é qualificado, o salário está lá 
de 2070 BRL. que é o pedreiro qualificado. Não sei se isso é um erro assim alguma falha ou é 
porque tá o salário do igual do pedreiro, né? O pedreiro que tem a qualificação é 2070, que é o 
sindicato que rege a questão de Campina Grande para cá que Pombal está incluído aqui na 
normatismo que foi discutido e aprovado o salário que vem gente de janeiro 01/01 a 31/12 desse 
ano. Então está lá o pro- o salário de pedreiro igual de 70. Tá no edital aí aqui tem a normativa 
que foi que vem diz- dizendo as diretrizes do salário de cada um para esclarecer nesse sentido. 
Outra dúvida aqui é as sobre os ovos de Páscoa que estão sendo entregues nas escolas. 
Algumas mães nos procurou falam o seguinte minha filha está com um atestado de 30 dias. Eu 
fui perguntar se minha filha recebeu o ovo de pascoa, não recebe. Eu faltei à escola hoje. Motivo 
particular não fui não recebe o ovo. Mas como é que fica essa questão? Ela pode receber, mas 
assim as mães que conversaram comigo disse que não recebe. Na sequencia o presidente 
facultou a palavra ao vereador Marcos de Co0atiba Presidente Eu cumprimento Vossa 
Excelência e cumprimento os colegas vereadores, os amigos da galeria. cumprimentar aqui o 
nosso pastor Sivan, nosso amigo um Bin Telmo que nos acompanha todos os funcionários da 
casa, meu irmão Patrício ali, né? Na galeria dizer que é um prazer receber todos vocês aqui e 
agradecer a Deus pela oportunidade que estou tendo aqui nesse momento de defender sempre 
os interesses de nossa população. Presidente eu inicio o meu pronunciamento parabenizando o 
nosso prefeito Galego da Gavel pelos seus 100 dias de governo, né? Nós estivemos na 
entrevista coletiva do prefeito e dos seus secretários e me surpreendi porque nós fazemos parte 
da gestão, mas não ficamos sabendo de tudo. Mas ali foi 11 forma da gente realmente ter o 
conhecimento total do que foi feito nesses primeiros 100 dias, né? Todos os secretários 
participaram e A gestão está de parabéns, senhores vereadores, está de parabéns porque foram 
feitas muito mais muita coisa agora nesses 100 dias e muito mais será feito. Foram melhorias na 
infraestrutura da cidade, na educação, na saúde, na ação social, né? Foram melhorias 
relevantes. na agricultura. Nós vimos lá 31 açudos e barreiros foram construídos. Passagens 
molhadas foram restauradas, estradas estão sendo iniciadas, né? Então, parabenizar o prefeito, 
parabenizar todos os secretários, todas as equipes das secretarias por esse belíssimo início de 
governo e a gente torce que continue assim e cada vez melhorando, né? É isso que importa. A 
gestão está tão bem vereador Aí que a oposição está assim aí bem quietinha, não tem o que 
dizer brincadeira colegas mas senhores vereadores, eu estive conversando com o nosso prefeito 
porque há uma preocupação muito grande com a nossa zona rural pela pelo modo que as 
chuvas estão caindo, né? Poucas chuvas caíram em nossa cidade aqui no nosso território, uma 
hora chove 100 milímetro numa num numa determinada localidade em outra bem pertinho, não 
chove quase nada. Então nós temos aí 90% dos açudes e barreiros sem recarga ainda 
considerável na zona rural. As plantações. praticamente todas elas foram perdidas, né? Tem 
gente que já perdeu a plantação dois vezes, plantou em janeiro, plantou em março, perdeu todas 
dois só escapou o vereador Jandilson aquelas que estão na beira do rio ou que tem um grande 
açude que pode ali dar uma irrigada, mas o prejuízo é enorme na zona rural. O preço do gado 
está lá embaixo. O agricultor está sofrido e nós estamos preocupados com esse ano. Claro que 
tudo vereador Paulinho pode mudar do dia para a noite. Pode ser que a gente receba daqui para 
maio junho, um volume de chuvas ainda elevado e a gente espera e anseia por isso e tosse para 
que aconteça. Nós vamos orar, rezar, pedir a Deus para que isso aconteça, porque realmente 
estamos necessitando. Mas se não acontecer, se continuar da mesma forma que está os 
governos, eles vão ter que se preparar para um dos anos mais difíceis. na em nossa zona rural e 
aqui na zona urbana também. Então nós temos conversado com o galego. Ele já tem feito várias 
ações para o homem do campo, como recuperação de barreira, melhorias nas estradas e tal. 
Mas nós precisamos de uma ação para a questão hídrica, né? Nós estamos recebendo aí eu já 
ouvi falar do governo do Estado. Acho que várias cisternas. do município 80, né? Então o número 

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

aí passa das 200 cisternas do município 95, mas a previsão é que essas cisternas não encham 
esse ano, porque já vão ser construídas no final de um inverno fraco e não vai ter as do 
município são rápidas é só montar, mas não vai ter só se for um milagre de encher elas esse 
ano. Então vamos ter uma questão hídrica do município e o município precisa se preparar para 
isso, porque nos outros anos nós tivemos água pro gado, tivemos água para as pessoas na zona 
rural, apenas algumas localidades tiveram problema. e esse ano parece que o problema é geral. 
Então deveremos tomar providência na questão dos carros pipas, né? Adquirir mais carro pipa o 
local e também na perfuração de poço artesiano, que é uma forma de se resolver o problema 
definitivo em algumas comunidades fechadas em algumas localidades em propriedades rurais e 
nós temos conversado com o galego sobre isso e ele disse que já está planejando ações. dessa 
forma para melhorar a situação do homem do campo. Então a gente pede que tudo melhore que 
caia chuva, mas as previsões não são boas. Nós a gente que vive no campo todo dia a gente 
olha aquele aplicativo do tempo A previsão de chuva é 10% 20% 15% Quando tem uma previsão 
de chuva de 60 para lá, vereador Jocelio aí disse que a previsão é pra de tarde. Aí a gente fica 
esperando de manhã, quando vira o dia quando vira a metade do dia, aí cai para 40 para 13. Aí 
passa uma chuva em Catolé do Rocha, outra em Piancó e some. Esse é um realmente um ano 
fraco de inverno até agora de chuvas que nos preocupa bastante. Mas nós que estamos aqui nos 
rumos do nosso poder municipal, tenho certeza que todos os vereadores dessa casa, que o 
prefeito que o vice-prefeito. Nós. Faremos de tudo para ajudar o homem do campo para ajudar 
as pessoas para que possa amenizar essa situação é assim. Por último presidente, eu quero 
aqui fazer uma cobrança. Já fiz isso ao nosso secretário de Infraestrutura Neto é que com aquela 
bela chuva que deu aqui em Pombal foi estreita, a chuva, mas deu 130 e poucos milímetros aqui 
em nossa cidade e acabou causando alguns transtornos em alguns bairros onde tinha a obra da 
prefeitura ou aquelas ruas mais. Mas é que tem as ladeiras, né? Em alguns bairros e acabou 
dando problema e lá na Rua João de Souza Leite lá nas casinhas ali na saída pra Patos é aquela 
rua da oficina de Zé dos Santos ali do lado, aquela primeira rua do bairro lá está com problema 
sério de infraestrutura. A água acabou levando a piçarra que tinha na rua e está intransitável e a 
gente está fazendo essa cobrança, uma parte não, eu tive acesso a menos na rua, já conversei 
com o Neto Paixão e por sinal, as máquinas estavam lá desde ontem, fazendo esses reparos 
dessas no caso foi as erosões da chuva, e por sinal, eu quero agradecer de público aqui a Neto 
Paixão pela limpeza de algumas ruas que já foram feitas, inclusive nas casinhas e também a 
limpeza do forção que me garantiu e está dando andamento até aquele menino que é o 
presidente lá da associação Zé Hilton comunicou isso também e com certeza essa rua também o 
João de Souza Leite é tá ne- ne- nesse rol de de serviços. Obrigado Celia Então nós solicitamos 
ao secretário e ele nos comunicou que será feito, né? como tem bastante serviço na cidade e 
está procurando atender todo mundo, mas que vai chegar lá nessa rua e vai ser feita a 
recuperação para que os carros, as pessoas, as bicicletas, motos transitem com facilidade. E 
hoje presidente, teremos daqui a pouco a votação do projeto de lei. que torna de utilidade pública 
a associação lá da Igreja Revelação, o qual nós recebemos o nosso pastor Alcivan com sua 
equipe aqui e aí será bastante grato para essa casa, porque nós daremos mais condição daquela 
associação receber recursos, buscar recursos e utilizar da forma que vem utilizando para o bem 
dos nossos cidadãos. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Paulo Tecidos 
que saudou a todos, cumprimentar aqui o senhor Alcivan, que é o pastor obrigado pela presença 
e a casa está à disposição. Nós trabalhamos para vocês mesmo. É o nosso trabalho. Os 
assuntos de hoje é falar sobre os 100 dias de governo, que Pela primeira vez houve uma 
apresentação de cada secretário. Ficou um pouco exaustivo, cansativo, mas foi muito bacana. 
Muito muito bacana porque Cada um mostrava mostrou. para população os internautas que 
acompanharam ao vivo. o trabalho de cada um no final. Ao final, já ficou um pouco cansativo e 
não apresentaram tudo o que tinha, como o caso do doutor Luciana como Nara esposa do 
galego. Alguns ficaram outros se apressaram, mas nós vimos do semblante de cada secretário 
uma vontade de trabalhar. um interesse, uma de- dedicação. e nós estamos vendo que a cidade 
vai estar em boas mãos. está crescendo cada vez mais e vai continuar crescendo, porque o 
trabalho continua e é o trabalho que dignifica o homem. Pombal o maior exemplo de trabalho foi 
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Verissinho e essa gestão do galego da qual fazemos parte slogan é o trabalho continua. Na 
sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Fábio Queiroga que saudou a todos, em 
relação aos alvos da Páscoa as pessoas que não está com atestado 30 dias ou não vou não 
receber Já tive resposta aqui que não tem nada a ver isso aí não Se tiver uma pessoa com de 
atestado de 30 dias vai receber o ovo e quando terminar de entregar todas as crianças que está 
indo para a sala de aula para o colégio vai receber e a pessoa que não faltou e também vai 
receber certo. Está justificado aqui não à toa que o prefeito comprou 5000 ovos e tem 4000 e 
poucos alunos, na rede municipal tem essa informação agora pode ter ciente as pessoas que 
está de atestado ou que não vem para receber e vão receber também novamente e justificar que 
hoje não continuou dando os ovos porque Mano teve que viajar. A Secretária Mayene amanhã 
vai continuar fazendo a entrega dos ovos na nas escolas municipais é só para. Aqui o abraço ao 
pastor um amigo de meu pai de muitos anos na linha de veronês fez veronês muitos anos para 
parte seja bem-vindo nessa casa. e dizer a felicidade que a gente temos hoje no ideal clube, né? 
Juntamente com o vereador Edno, Paulo Tecido, Princesa, prefeito e Nara Primeira Dama e 
todas as pessoas da prefeitura está trabalhando lá a respeito da do Cras um e Cras 2 que hoje 
foi a feliz Páscoa da das pessoas da terceira idade que estão estava lá, tinha muito forró, muita 
alegria para as pessoas idosas até um forrózinho e dizer aquelas pessoas que está muito feliz 
por ele está ali no Cras um e dois, o prefeito muito bem feliz por fazer aquela grande festa para 
eles e na área que tem o maior amor e carinho a respeito de do Cras um e dois é um 
compromisso que a gente tem com os Pombalenses. Na sequência o presidente apresentou a 
ordem do dia e colocou para votação os projetos: ATA: Nºs: 017, 018, 019 e 020/2025. De 
autoria da Mesa Diretora. A qual foi aprovada por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI : Nº. 
040/2025 de autoria do vereador Marcos Andrade da Silva. Que reconhece de utilidade pública a 
"Associação Beneficente em Revelação (ABEMR)" e dá outras providências. A qual foi aprovada 
por unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 001/2025 de autoria do 
vereador Jorismar da Silva Cardoso, que outorga o título de Cidadão Pombalense ao SR. Joel 
Ernesto Clara Gaslobo (CUBANO). A qual foi aprovada por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 
026/2025 de autoria do vereador Edno Dantas Pereira.  Ao Ministro do Tribunal de Contas da 
União, Augusto Nardes, pela brilhante palestra com Tema "Governança", proferida no evento II 
CONFEP. A qual foi aprovada por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 027/2025 de autoria do 
vereador Jandilson Vieira Feitosa. A Capela São João Batista e ao Terço das Santas Chagas, 
pela brilhante encenação da Paixão de Cristo realizada no dia 14 de abril. A qual foi aprovada por 
unanimidade de votos. Na sequencia o vereador Marcos Coatiba requereu que após ouvido o 
plenário fosse dada a segunda votação nos projetos, o presidente colocou para o plenário que 
concordou e ele colocou em segunda votação: PROJETO DE LEI : Nº. 040/2025 de autoria do 
vereador Marcos Andrade da Silva. Que reconhece de utilidade pública a "Associação 
Beneficente em Revelação (ABEMR)" e dá outras providências. A qual foi aprovada por 
unanimidade de votos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Nº. 001/2025 de autoria do 
vereador Jorismar da Silva Cardoso, que outorga o título de Cidadão Pombalense ao SR. Joel 
Ernesto Clara Gaslobo (CUBANO). A qual foi aprovada por unanimidade de votos. Na sequência 
o presidente disse: Os companheiros ouviram aqui a apresentação da matéria de expediente do 
dia foi apresentado a LDO Lei de Diretrizes Orçamentária do município se alguém desejar cópia, 
por favor, passa para Rosângela para gente retirar, prosseguindo encerrou a sessão e marcou 
uma outra para o dia 22 de abril no horário regimental e para constar eu Taise de Sousa 
Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao final será assinada por mim e pela mesa diretora 
desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB



CÂMARA MUNICIPAL DE
POMBAL

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 -
Pombal\PB

ESTADO DA PARAÍBA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA
Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO
1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA
2º Secretário

RUA CEL. JOSE AVELINO, 416 - centro - CEP: 58840-000 - Pombal\PB


